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TRAVAUX
SOUTERRAINS

Connectez-vous a Google pour enregistrer votre
progression. En savoir plus

* Indique une question obligatoire

Lorsque I'on utilise la méthode par  * 1 point
attaque ponctuelle pour creuser un

tunnel, le revétement du tunnel est

en général constitué :

(O D'une voute en béton coulé en place
(O De voussoirs préfabriqués

(O De parois moulées

Les machines d’excavation assurant * 1 point
simultanément les fonctions
d’excavation et de soutenement sont

(O Des machines a attaque ponctuelle
(O Des boucliers

(O Des aléseurs

Les tunneliers permettent de creuser * 1 point
des tunnels jusqu’a :

(O 2metres de diametre

(O 10 métres de diamétre

(O 20 métres de diamétre
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qui consiste a mettre en ceuvre du
béton sur une paroi par un jet d'air
comprimé ?

O Le jet grouting

O Le béton projeté

(O Lebéton fibré

Le revétement de tunnels creusés au * 1 point
tunnelier est constitué :

(O De béton projeté

(O De voussoirs préfabriqués en béton

(O De béton coffré non armé
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